



那一刻 我长大了

上海周浦第二小学(瑞建校区)
五(4)中队 曹轶淳 指导老师:王琳娜

雏鸟离开鸟巢飞向蓝天时,它长大了;蝴蝶破茧而出翩翩起舞时,它长大了;向日葵钻出泥土迎接阳光时,它长大了。我常常问自己,我什么时候才能长大?

小时候,我最怕打针、抽血了,每次进检验室,我就挥胳膊、蹬腿的,抑或是把手握得紧紧的、藏在袖子里,妄想逃过这“皮肉之苦”。

转眼间,我十一岁了。

一次,我生病抽血时偶遇妈妈同事的儿子小橙子,他才5岁,就排在我前面。平时的他,温顺可爱,像一只小绵羊。可轮到他抽血时,他却像失控了一般拼命挣扎,任谁也安抚不了他。他小脸涨得通红,小眼睛不停地往外流眼泪,边哭边喊:“我不要!我不要验血!”那一刻,我看着护士拔出那又尖又细的针头对着小橙子时,我也害怕起来,小心脏“噗通、噗通”跳得飞快,呼吸也急促了许多,但是我想我是姐姐了,我要做小橙子的榜样,不能在他面前表现得十分害怕。于是,我强作镇定地上前摸了摸他的头,安慰道:“小橙子,你平时最听姐姐话了,验血也要乖乖的,我们把眼睛闭起来,心里默数到10,护士阿姨就能帮你抽完血了。”我顺势抱起小橙子,托起他的手臂,轻拍他的后背,跟着他一起数数,总算抽完血了。我轻轻地吹了吹他的小手,他停止了哭声,脸上挤出了一丝笑容。

轮到抽血了,我忐忑不安地坐上椅子,把颤抖的手放在冰凉的台面上,闭上眼,努力让自己平静。说时迟,那时快,护士阿姨已经帮我快速抽了血,噢,抽血好像也没那么疼嘛!

从此以后,我再也不怕打针、抽血了。扔掉手中棉花的那一刻,我意识到我长大了。



我的乐园

上海工程技术大学附属松江泗泾实验学校
四(4)中队 李柏言

要问我的乐园在哪里,既不是那热闹非凡的游乐园,也不是那书香浓郁的图书馆,而是我的老家。接下来跟我一起来看看吧。

首先映入眼帘的是小型活动中心,有句话说得好:“麻雀虽小,但五脏俱全。”有乒乓球桌、篮球筐,好像进入了一场紧张的奥运会。这里还有小卖部、烟花小贩,还有学校呢!

村里的小伙伴,也是我玩耍时的“挚友”。在吃完饭后,我们一行人会在村子空地上玩耍,玩得不亦乐乎。什么跳房子、跳皮筋、大跳绳都是在乡村为数不多的乐趣。

在小河边,一丛丛绿油油的菜苗种在美丽的田地里,构成了一幅朴素而美丽的乡村风景画,这里也是我们玩耍的好地方呀!平时,大家赤脚跑在河滩上,夕阳西下,看着金黄色的沙滩、碧绿的小河,也造就了乡村一道独特迷人的风景。在盛夏时分,我们还会拎着小桶在水中嬉戏,快走的时候还不忘在河边抓些小鱼小虾。我敢打赌,来到我们村小河边的人,一定会对我们的河流流连忘返,在诗一般的小河中谁又不愿意多停留几分钟呢?就连大作家,也不忘给它题一首诗。

虽然小河是那么的让人记忆深刻,但在村子外边也很不错。不仅有司马光、邓颖超故居。这些故居也让我有几分向往,它会打开历史的大门,让人沉醉在其中无可自拔。

迷人的老家承载着喜悦、装满了幸福、满载着期盼,一年四季都有它独特迷人的风景。

我爱我朴实而美丽的老家!

我的心爱之物

上海市洛川学校 五(3)中队 汤雨贤
指导老师:薛闻

我的心爱之物是一辆自行车,它是妈妈送给我的生日礼物,它给我带来了许多快乐与美好的时光。

我第一次见到它时,非常激动,我从未见过如此气派的自行车。它大体上是紫色的,让人看了心里就暖暖的,车身有一些炫酷的图案,小小的黑色车座可以上下调节,还有两个大大的车轮,以及银色的不锈钢链条,看上去非常时尚。

一个星期天的下午,我准备下楼去骑我心爱的自行车。可是刚到楼下,却看到它“躺”在了地上。我急忙跑过去,扶起自行车,拍拍它身上的泥土。我看着自行车脏兮兮的模样,心疼极了!自行车好像在对我说:“小主人,快点给我消毒,擦擦身子吧!”我赶忙跑上楼,拿来消毒液和抹布,在自行车上喷了又喷,擦了又擦。终于,它又变得干干净净啦!我舒了一口气,骑着它在小区里玩耍起来。

这辆自行车也让我结交了许多新朋友。每次我和朋友们一起骑行时,都会互相分享骑行时的技巧,这让我感受到了友谊的温暖。有时,我还会骑着它到公园里,去看看美丽的风景,感受大自然的魔力。

这就是我的心爱之物——自行车。

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

